1)Határozd meg az A és B halmazokat, ha tudjuk, hogy:
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2)Végezd el a következő műveleteket!

(4a+b)(4a-b)=

(3a+2b)2=

(x-1)3=

3)Egyszerűsítsd a következő törteket!
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4)Oldd meg a következő szöveges feladatokat!

23%.os töménységű alkoholhoz 10 kg 90 %-os alkoholt öntöttünk. Hány kg a keverék, ha a töménysége 40%?

Hány liter 2,5%-os és 5,5%-os sóoldatot kell összekevernünk ahhoz, hogy 150 liter 3,2%-os sóoldatunk legyen?

5)Mekkorák a háromszög szögei, ha egy belső és a nem mellette fekvő egyik külső szöge 30o és 67 o?

6)Szerkeszd meg a következő háromszöget!

a=10 cm

b=5,5 cm

c=6,5 cm

7)Ábrázold a következő függvényt és jellemezd is!

f(x)=2(x-3)2+2

Oldd meg a következő egyenleteket!
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